

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНА

30 ЯНВ 1975

г. Воронеж

Театр и зрители

В этот вечер коллектив Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова пригласил зрителей на городскую конференцию, чтобы услышать их мнение о репертуаре, идейно-художественном качестве спектаклей, о новых работах актеров, режиссеров, художников. С кратким докладом об итогах художественно-творческой, производственной и общественной деятельности театра за последнее время выступил его директор Н. И. Полуянов. Он же рассказал о ближайших творческих планах коллектива.

Основу репертуара составили пьесы советской драматургии, в которых во весь свой рост встал образ нашего современника, раскрыто его душевное богатство, показан его творческий, созидательный труд. Эту безусловную заслугу театра отмечали в своих выступлениях многие зрители. Большой творческой победой называли они спектакль «Хроника одного дня», удостоенный недавно Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского.

Однако зрители говорили и о том, что в текущем репертуаре почти отсутствует русская классика, западная драматургия, мало пьес о жизни нашей молодежи, в частности, студенчества. Театр недостаточно активно работает с воронежскими драматургами. Более заметную шефскую помощь мог бы оказать его коллектив селу. Значительно чаще следует театру проводить зрительские конференции на предприятиях, в сельских районах области.

Для участников конференции театр показал сцены из нескольких своих лучших спектаклей.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.